

中国证监会指定披露上市公司信息报纸
中国保监会指定披露保险信息报纸
中国银监会指定披露信托信息报纸

B1 星期二 2007.4.10
责任编辑:周伟琳
美编:陈泥

■公告提示

S*ST 长控实施股改方案



◎ 公司将实施股改方案;股权登记日 4 月 11 日;对价股份上市日 4 月 13 日;股票简称改为“ST 长控”。

裕丰股份提示股价异动



◎ 公司股票价格连续三个交易日内日收盘价格涨幅偏离值达到 20%。截至目前公司不存在应披露而未披露的重大事项。

维维股份部分股权质押



◎ 维维集团于 2005 年 4 月 19 日将持有的公司 8000 万股有限售条件的流通股质押给徐州市商业银行庆云桥支行。

申华控股为子公司担保



◎ 董事会同意公司为全资子公司上海五龙汽车零部件投资有限公司提供连带责任担保。

泰达股份欲收北方信托于囊中

拟通过股权转让,成为其第一大股东,并进一步向金融领域延伸

□本报记者 初一

泰达股份今日发布公告称,拟通过增持股权的方式,成为北方国际信托投资股份有限公司的第一大股东。

泰达股份原持有北方信托 5.43% 股权,此次拟以每股 1.18 元的价格,约 1.23 亿元的总价,

收购天津投资集团公司等 8 家企业持有的北方信托 10.39% 股权,收购股份总数近 1.04 亿股。此次收购完成后,泰达股份对北方信托的持股比例将提高至 15.82%,为第一大股东。

知情人士透露,泰达股份收购北方信托另外 9.18% 的股权尚在操作之中,其目标是最终持

有北方信托 25% 股权。若上述收购目标得以实现,北方信托以后年度实现的利润极有可能对泰达股份的业绩产生重大影响。

北方信托注册资本逾 10 亿元,主要有天津泰达投资控股有限公司、津联集团有限公司和天津市财政局等 35 家股东。资料显示,北方信托目前持有泰达荷

银基金管理有限公司 51% 股权、长城基金管理有限公司 15% 股权等相关金融资产。

北方信托 2006 年经审计的营业收入为 3646.54 万元,营业利润为 3652.98 万元,净利润为 2279.09 万元;总资产为 105776.72 万元,净资产为 93028.77 万元,每股净资产为 0.93 元。此外,其

2006 年经评估的每股净资产为 0.91 元。泰达股份表示,每股 1.18 元的收购价是在参考审计报告和评估报告的基础上协商确定的。

泰达股份表示,收购北方信托部分股权,是公司业务向金融领域的进一步延伸,在此次收购完成后,金融资产占公司经营资产的比重将进一步提高。

荣华实业被证监会立案调查

□本报记者 陈建军

荣华实业今天刊登公告说,公司于 4 月 6 日收到中国证监会甘肃监管局《立案调查通知书》,称公司因涉嫌违反证券法律法规,甘肃证监局决定对公司立案调查。

荣华实业此次被中国证监会立案调查,与本报前年以来连续三次对其违规行为进行曝光报道有关。经本报记者深入调查,发现荣华实业存在一系列违规行为:蹊跷上市融资;隐瞒重大关联交易;大股东占用上市公司资金;虚假交易;虚报募集资金用处等。

新安股份与有机硅巨头合作

□本报记者 陈建军

美元。合资公司主要生产经营有机硅产品,包括甲基三氯硅烷、二甲基二氯硅烷、三甲基氯硅烷、甲基二氯氯硅、硅氧烷等产品;合资公司项目完成后,在第一个生产年度产量为 10 万吨有机硅单体;合资公司生产技术将采用迈图集团的先进技术。

资料显示,迈图集团新加坡公司是美国阿波罗投资公司旗下的迈图高新材料集团授权公司,为全球五大有机硅公司之一,其有机硅技术被行业公认为国际三大一流水平公司之一。

SST 星美股权拍卖再度流拍

□本报记者 初一

由北京中立拍卖行主持拍卖的 SST 星美 8805 万股法人股再度流拍。

SST 星美今日发布公告称,因华夏银行股份有限公司北京万柳支行诉北京英斯泰克视频技术有限公司、公司股东卓京投资控股有限公司(持有 SST 星美 2500 万股法人股,占公司总股份的 6.04%)、公司股东重庆

朝阳科技产业发展有限公司(持有 SST 星美 5505 万股法人股,占公司总股份的 13.3%)借款合同纠纷一案,北京市第一中级人民法院依法裁定拍卖上述 8005 万股法人股及其红股、配股,并委托北京中立拍卖行于 2006 年 12 月 26 日对该股权公开拍卖,但拍卖流拍。此后,拍卖公司于 2007 年 4 月 6 日对上述股权再次进行了公开拍卖。SST 星美表示,据公司了解此次拍卖流标。

■记者观察

牛市之下 上市公司澄清公告“扎堆”

□本报记者 王璐

牛市行情下,有关上市公司的各类传闻不绝于耳。仅昨天一天,就有华电能源、吉林制药、中兴通讯 3 家公司身上的情形,如市场上曾盛传国信证券将借壳深中冠,随后,S*ST 深泰、深达声也相继出现在传闻名单上。

可以肯定的是,所有传闻背后一定有着深刻的原因,并纠缠着许多复杂利益。这些传言对股市起着兴风作浪、推波助澜的作用,被传言“击中”的公司股票大多会在二级市场中非理性上涨,而许多投资者则并不相信传闻只是空穴来风,宁可信其有,不可信其无。

值得注意的是,监管层对当前市场中日益严重的“传闻”现象已有所警惕。前不久发布的《上市公司信息披露管理办法》已明确临时报告应披露对证券交易价格可能产生影响的重大事件。在有关各方形成相关决议或报告之前,发生重大事件难以保密,重大事件泄密或者市场出现传闻的,上市公司应及时披露相关事项的现状、可能影响事件进展的风险因素。同时,沪深交易所新修订的《股票上市规则》也已规定,当市场有传闻且公司股价异动,交易所可采取盘中停牌措施。

四川长虹 收购美菱电器获批

四川长虹今天刊登公告说,公司日前收到国务院国有资产监督管理委员会《关于合肥美菱股份有限公司部分国有股转让有关问题的批复》,同意合肥美菱集团控股有限公司将持有的美菱电器 8285.2683 万股股份中的 4500 万股转让给公司,3785.2683 万股转让给四川长虹电子集团有限公司。

2006 年 5 月 18 日,四川长虹和长虹集团分别与美菱集团签署《美菱电器股份转让协议》,美菱集团同意将依照有关规定收回的原已转让给广东格林柯尔企业发展有限公司的美菱电器股份转让给四川长虹和长虹集团。

(陈建军)

武锅 B 股份转让获批

武锅 B 今日发布公告称,截至 2007 年 4 月 4 日,武锅 B 已获得国务院国有资产监督管理委员会《关于武汉锅炉股份有限公司国有股转让有关问题的批复》和中华人民共和国商务部《商务部关于同意武汉锅炉股份有限公司股权转让的批复》。

批复函称,同意武锅集团将其持有的武锅 B 51% (计 15147 万股) 的股权转让给阿尔斯通(中国)投资有限公司;在此次股份转让完成后,武锅集团仍持有武锅 B 6.91% (计 2053 万股) 的股权;此次股权转让价款的总额为人民币 33890867.00 元,即将原溢价比例从 2005 年净资产的基础上由原 5% 提高为 8%。

公司表示,此次股份转让的报批手续还需获中国证监会的批准。

(初一)

罗特克斯调整收购报告书方案

S 双汇要约收购进程有望提速

□本报记者 袁小可

高盛旗下的罗特克斯要约收购 S 双汇进程又悄然向前推进了一步。

昨日,S 双汇在每周例行发布的股改进展公告中透露:日前,正在履行因此而触发的要约收购义务的罗特克斯,已根据中国证监会的意见对《要约收购报告书》的部分内容进行了修改,并上报中国证监会,罗特克斯将在中国证监会审核无异议后予以公告并履行要约收购义务。

作为收购方,罗特克斯此次对《要约收购报告书》的修改内容为投资者关心所在。

昨日,S 双汇公司董秘祁勇耀向本报记者表示,此次报告书的调整方案由收购方制订,具体细节暂时无法透露,公司必须等证监会最终审核无异议后方能予以公告。

据知情人士透露,此次调整涉及与监管部门流程相关

的一些细节问题,原则上没有大的调整与变动。据其介绍,罗特克斯近一年来一直在配合相关部门积极推进这一收购项目。

据透露,由于 S 双汇此次收购案例集多种题材于一身:涉及外资收购、外资要约、股改,以及人民币升值后带来的外汇管理等内容,因此在审批过程中,不管遇到哪个部门,都难以找到可供参考的先例,监管部门必须根据现有条例去进行专门审议。与此同时,由于 S 双汇的要约收购必须同步适应境内、境外两套法律体系,高难度下,审议时间也较长,“目前,该走的程序基本走完,需要解决的细节问题也基本得到解决。”该知情人士表示。

按照新修订的《上市公司收购管理办法》,S 双汇《要约收购报告书》如果经修改后于近期顺利审核获批,就将进入为期一个月的要约收购期,这无疑使 S 双汇进程又向前推进了一大步。



■S 沪科技清欠追踪报道

S 沪科技“清欠”疑似利益输送

□本报记者 陈建军

虽然 6.02 亿元大股东占款名义上通过以资抵债解决了 2.57 亿元的款项,股权转让协议规定由 S 沪科技代为偿还。也就是说,S 沪科技解决 2.57 亿元占款,是用另外付出 2.02 亿元才能实现的。

不言而喻,如果南京康城确实有价值,那 S 沪科技用 2.02 亿元真金白银去一揽子解决资金占用问题,某种程度上也不失为打破坚冰的好事。但 S 沪科技在 2005 年 10 月评估南京康城的净资产,就为的是将其用于对 S 沪

科技的清欠。根据几方当时的约定,南京康城最早应该在 2005 年 11 月就已经 100% 为 S 沪科技所有了。

业内人士表示,斯威特将本来就不属于 S 沪科技的南京康城让 S 沪科技再次以高价购买,这不是清欠,而是新的利益输送。监管部门要求上市公司大股东或实际控制人以资抵债式清欠,必须以实实在在的资产进行抵债才行。但斯威特对 S 沪科技的以资抵债式清欠,让人看到的是屡屡在弄虚作假。

宋金捷,通过受让江苏金捷和